Problema niimero 512

Doner sospechoso

Tiempo maximo: 3,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=512

Tras varias horas de turismo por una ciudad que prefiero no nombrar,
decidi hacer una pausa rdpida para comerme un Ddner (también conoci-
dos, incorrectamente, como Déner Kebab). Entré en un establecimiento
y me sorprendié que uno de los que ofrecian era especialmente barato,
aunque no ponia de qué carne estaba hecho.

Cuando le pregunté al encargado me respondié con dificultad. “Carne
buena, buena, aqui, yo mezclo — dijo senaldndose para darme la idea de
que la carne la compraban y procesaban ellos mismos—. Conejo y caballo,
50%. Por cada conejo, un caballo, 50%”.

Le di las gracias y me marché en busca de alguna otra cosa que llevarme al gaznate. Si esa era su
forma de calcular porcentajes, preferia no saber nada maés.

Entrada

La entrada comienza con un nimero que indica cuantos casos de prueba habra que procesar.

Un caso de prueba estd compuesto por dos nimeros enteros entre 0 y 100 con el niimero de kilos de
conejo y de caballo respectivamente que se han mezclado para preparar la carne que da vueltas en el
asador. Se garantiza que la suma serda mayor que cero.

Salida

Por cada caso de prueba, el programa escribird el porcentaje de conejo que hay en la mezcla. El
resultado se escribird sin decimales, redondeado hacia abajo.

Entrada de ejemplo

3

53 47
35
86 97

Salida de ejemplo

53
37
46
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